
      Unsere Leistungen für Ihre Investition                                           

Erzählen Sie uns Ihre Geschichte. 
Wir ergänzen Ihren Marketing-Mix durch Empfehlungsmarketing 
mit kreativem Mehrwert und präsentieren Sie werbewirksam 
mit diesen Leistungen:

• Präsentation Ihres Werbetextes* mit Kontaktdaten
• Präsentation Ihres Werbefotos*
• Präsentation Ihres Logos
• Link zu Ihrer Website

* Werbetext und Werbefoto können von Ihnen angeliefert werden oder wir 
beraten Sie und erstellen Ihren persönlichen Werbetext und/oder Ihr Werbefoto 
(s. u. „Weitere Leistungen für Ihre optimale Präsentation“).

Kreativer Mehrwert für Sie inklusiv:
• seitenbummel.de als Werbekanal nutzen für Kundenmitteilungen, 
  Geschenkbox-Vorschläge und individuell angepasste Themen.
• Kosten reduzieren durch Werbeaktionen mit Werbepartnern.
• Als Business Angel Wirtschaft, Kultur und Engagement regional fördern.

Buchung für ein Jahr:
zum Preis von 219,00 € + 19% MwSt (18,25 € + 19% MwSt pro Monat)

Buchung für ein halbes Jahr:
zum Preis von 119,00 € + 19% MwSt (19,83 € + 19% MwSt pro Monat)

Für einen Jahrespreis von nur 59,00 € + 19 % MwSt (4,92 € + 19 % MwSt 
pro Monat) veröffentlichen wir die Kontaktdaten Ihres Unternehmens und 
verlinken zu Ihrer Website. Sie profitieren vom Empfehlungsmarketing mit 
kreativem Mehrwert. Unser Begrüßungsgeschenk für Sie: 6 kostenfreie 
Monate nach Eingabe Ihrer Daten. Ihre Kontaktdaten werden nach Ablauf der 
kostenfreien 6 Monate von unserem Server gelöscht. Es erfolgt keine auto-
matische Verlängerung Ihrer Anzeige.
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      Weitere Leistungen für Ihre optimale 
Präsentation bei seitenbummel.de

Werbetext | Foto | Video

Erstellung Ihres persönlichen Werbetextes 
zum Preis von 119,00 € + 19% MwSt.

Erstellung Ihres Werbefotos
zum Preis ab 60,00 € + 19% MwSt. je nach Aufwand

Werbung in bewegten Bildern:
www.cliffstudio.de
Erstellung Ihres Unternehmensvideos
zum Preis ab 549,00 € + 19% MwSt. je nach Aufwand

Veröffentlichung Ihres Unternehmensvideos
Halbjahrespreis 14,95 € + 19% MwSt.
   

        
        Wenn auch Sie Ihren Umsatz sichern wollen durch Förderung 
von Wirtschaft, Kultur und Engagement, dann schicken Sie uns 
eine kurze Nachricht an http://www.seitenbummel.de/kontakt/

Hinweis: 
Als neutrale Dienstleister für Web- und Printpräsentation gehen wir mit Ihnen 
ein auf Vertrauen basierendes Geschäftsverhältnis ein und schützen Ihre Interes-
sen und Ihre Daten. Nach Ablauf Ihrer Anzeige werden Ihre Daten komplett von 
unserem Server gelöscht.

seitenbummel.de ist ein Social Entrepreneurship-Projekt der CAILASA GbR 
Ingeborg Petersen, Carla Naumann-Ahrens und Andrea Kuhne. 
Die Kosten für die Präsentation von Künstlern, engagierten Menschen 
übernimmt die CAILASA GbR zeitlich unbegrenzt – und ein Jahr lang 
für Unternehmensgründer. Der Gewinn aus dem Anzeigengeschäft fließt 

in unabhängige kreative Projekte für eine lebenswerte Welt. 

   

       Mit Ihrer Anzeige bei seitenbummel.de sind Sie als Business 
Angel regionaler Förderer von Wirtschaft, Kultur und Engagement.
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